

## 推动城市管理常态化

定安召开 2015 年城乡环境卫生综合整治暨巩固省级卫生县城工作会议

■ 叶松

1月29日,定安召开2015年城乡环境卫生综合整治暨巩固省级卫生县城工作会议,县委副书记、县长符立东,县政府副县长陈亮、吴坤江出席。

会议指出,巩固省级卫生县城是下一步创建国家级卫生县城的基础,是县委、县政府为建设静美定安、富民强县做出的重大部署,是优化发展环境、提升城市形象、

增强城市综合竞争力,提高人民群众生产生活品质的重要途径。

会议强调,2015年是省政府关于城乡环境卫生整治工作3年规划的最后冲刺年,也是定安县创建省级卫生县城命名复审之年,各镇、各单位要充分认识这两项工作的重要性和紧迫性;加强协调,密切配合;进一步加大投入,完善基础设施建设,并突出重

点,多措并举地开展市容环境卫生秩序、交通秩序、小餐饮店管理、农贸市场管理、建筑工地和县城建成区及城乡结合部管理等6大专项整治行动,持续改善全县的卫生面貌和人居环境,推动城市管理常态化。

符立东要求,各单位要增强认识,强化管理,做到“抓常、抓细、抓实”,要先从看得见的问题

入手,马上开展行动,对不足之处立即整改;督查部门要加大督查力度,对这两项工作做得不到位的单位要给予通报批评或者媒体曝光;同时要开拓思维,改革创新,建立起长效机制,用制度保障措施的贯彻落实,不断将城乡环境卫生整治工作引向深入,为“静美定安、祥和家园”做出贡献。

会上,陈亮传达了全省城乡环境整治工作电视电话会议精神;吴坤江通报了2014年全县城乡环境卫生综合整治工作情况和巩固省级卫生县城工作情况,并对2015年工作总体部署;县交通局、县交警大队、县商务局、县城管局、定城镇等部门主要负责人根据各自部门工作职责,就如何抓好城乡环境卫生综合整治工作进行了表态发言。

## 定安组织收看收听 2015 全国农村饮水安全工作电视电话会议 打好农村饮水安全攻坚战

■ 叶彦彤

1月29日,定安县组织收看收听2015年全国农村饮水安全工作电视电话会议。会议要求,要全力打好今明两年农村饮水安全攻坚战,让农村居民都能喝上安全水、干净水。

县委副书记、县长符立东,县政府副县长莫汉博在定安分会场收听收看会议。

会议部署了2015年全国农

村饮水安全各项具体工作,要求各地各有关部门必须充分认识农村饮水安全工作的艰巨性和复杂性,进一步明确任务,全力保障《全国农村饮水安全工程“十二五”规划》任务顺利完成。

会议强调,要切实加强对农村饮水安全工作的组织领导,落实工作责任,细化目标任务,确保工程建设。要保障水质安全,创新体

制机制,强化监督检查,严格绩效考核,确保提质增效。

全国会议后,定安县继续召开会议贯彻落实电视电话会议精神。会上,莫汉博要求,各地、各相关职能部门要迅速行动起来,在确保工程质量的同时,加快完成供水工程的建设与提档升级,全面保障全县农村群众饮水安全卫生。

## 白沙考察团到定安交流

■ 蔡佳桐 董永耀

1月28日,白沙县政府副县长周秋平率队到定安,考察特色农业发展经验及合作社管理模式,学习交流先进做法,致力推动两地农业事业共同发展。

周秋平一行在定安县政府副县长莫汉博的陪同下,分别参观了定城镇龙州洋冬季瓜菜基地、潭松农产品冷链物流园、定安新竹南华合作社和新竹芋头种植基地。

莫汉博表示,近几年,定安紧扣传统农业向现代农业转变,不断加大涉农资金扶持力度,推动龙头农业公司和专业合作社扩大生产经营规模,并通过基地+农户的模式,积极扶持专业合作示范社,全力推进农业集约化、精细化、设施化、品牌化、生态化生产。

同时,农业科技服务水平也得到进一步提升,增强了农民科技增收能力。

周秋平对定安通过打造特色产业,抓好新型农业生产经营主体培育等措施促进农民增收取得的良好成效表示肯定。双方农业部门、村镇相关人员还就涉农资金使用,农业生产项目实施,合作社管理等方面进行深入交流。

县农业局、定城镇、新竹镇等相关部门负责人陪同参加。

## 安全生产无小事

定安开展安全生产大检查

■ 蔡佳桐



县政府副县长陈亮(左三)在仙沟加油站指导安全生产工作。蔡佳桐 摄

1月28日,县政府副县长陈亮带领由县安监、公安、消防、交通等部门组成的联合检查组,对全县的超市、酒吧、加油站、炮竹厂等场所,进行春节前安全生产检查,让广大群众过上安全祥和的新春佳节。

当天上午,陈亮带领检查组一行,先后到海南石油分公司仙沟加油站、天安购物广场、得盛炮竹厂、海南联塑实业有限公司等场所开展安全生产检查。每到一处,检查组都要求单位消防安全责任人到场,并带领检查组着重检查疏散通道、安全出口、消防控制室值班以及相关消防设施使用灭火器情况。

在海南石油分公司仙沟加油站,工作人员向检查组演练了消防应急预案,从加油机着火到

人员疏散至灭火,整个演练过程有条不紊,得到检查组的肯定。

随后,检查组还随机抽查了天安购物广场、悉时酒吧等经营场所。

针对检查中发现的各种问题,检查组要求各单位要深刻吸取近阶段各类事故的教训,高度重视安全生产工作,加强安全自查,落实安全管理,进一步增强责任感和紧迫感,牢固树立“安全红线”意识,紧绷安全生产这根弦,把安全生产工作做细做实,从源头上防止事故的发生,确保全县安全形势稳定。

年关岁末,安全生产工作形势繁、任务重,安全生产大检查提高了企业安全生产的重视程度,确保安全生产,为欢乐祥和的春节保驾护航。

## 县人民法院：召开保密委员会会议

1月29日,县人民法院组织召开院保密委员会会议。会上,县人民法院党组书记、院长李静云对2015年的保密工作进行了部署。

会议强调,各部门要加大重视力度,要认识到保密工作无小事,出事就是大事。在日常工作中严防疏忽大意而导致的泄密事件发生。各部门人员要提高责任心,避免将会议记录、判决书初稿或者审理报告等涉密材料存放在公共区域的情况发生。各部门要及时传达学习上级保密

工作文件精神,组织人员开展部门保密教育学习,切实提高干警的保密意识。2015年要组织对全院干警开展一次保密工作培训。结合法院的审判工作实际,由办公室负责起草、筹备和组织相关涉密人员于2月份期间完成保密承诺书的签订工作。

此外还加强日常保密工作力度,严格落实已制定的《保密管理实施办法》,同时定期组织技术人员开展网站保密检查,杜绝泄密事件的发生,做到防患于未然。(冯淑雨)

## 加快法治建设 实现绿色崛起

(上接一版)

全会认为,《中共定安县委常委会2014年度干部选拔任用工作专题报告》客观反映了2014年度定安干部选拔任用工作情况,肯定了县委常委会在思想教育、选人用人、干部素质建设、干部监督管理等方面所取得的成效,体现了县委常委会贯彻执行《党政领导干部选拔任用工作条例》的自觉性和坚定性,培养了一支政治强、业务精、作风正、纪律严的干部队伍。

全会认为,《中共定安县委关于全面加快法治定安建设的实施意见》(以下简称《意见》)对贯彻落实十八届四中全会、省委六届七次全会精神,全面加快法治定安建设具有重要的指导意义和推动作用。《意见》为全面加快法治定安建设指明了方向,提出了目标、部署了任务,必将有力地提高全县经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设建设和党的建设法治化水平。

陈军为全会做总结发言,他表示,这次全会是深入贯彻落实十八届四中全会和省委六届七次全会精神、总结过去一年工

作、推动依法治国方略在定安落地生根的一次重要会议。全会听取并讨论了《县委常委2014年工作报告》和《2014年度县委常委干部选拔任用工作专题报告》,审议并通过了《关于全面加强法治定安建设的意见》和《七次全体会议决议》,圆满完成各项会议议程。这对我们把握思想和行动统一到中央和省委的重大决策部署上,坚定不移走中国特色社会主义法治道路,不断提高全县法治化水平,以法治理念主动适应发展新常态,具有十分重要的意义。

陈军强调,贯彻落实全会精神及推动新一年工作,必须认识新常态,增强负重前行的决心和信心。当前,定安同各地一样,经济发展步入“新常态”。去年定安经济增幅、公共财政收入和固定资产投资都放缓,有的幅度还比较大。要适应新常态,正确分析和把握新形势,科学谋划工作、研判眼下的机遇和挑战;必须展现新作为,全面提高经济社会发展的质量和效益。新常态不是放任经济减速,而是强调“调速不减势、量增质更优”。这要求我们

加快发展的决心不能变,势头不能减,力度更不能弱,必须充分发扬群策群力、共克时艰的优良传统,以新状态引领新常态,以新作为赢得新发展。必须强化新机制,为改革攻坚、顺势而为提供坚强保障。万事靠干,重在落实。做好新常态下的各项工作,需要全县干部用心用力,更需要良好的制度和法治环境加以保障。必须抓好当前的其他重点工作。一年之计在于春,贯彻落实此次全会精神,做好全年工作要抢抓抓早、只争朝夕。

陈军要求,新常态下的发展要树立新理念、锻造新能力、创造新业绩。全县领导干部要紧密团结在以习近平总书记为总书记的党中央周围,深化改革,同心攻坚,坚定不移地走中国特色社会主义法治道路,开创法治定安建设新局面,不断把绿色崛起、全面小康的伟大事业推向前进。

会上,李开文就《关于全面加强法治定安建设的实施意见(讨论稿)》向全会作了说明,并作《中共定安县委常委会2014年度干部选拔任用工作专题报告》。